

董事长从天而降,七彩魔方魅力“显灵”

天元广场购物狂欢嗨爆博兴

本报9月13日讯(记者 王璐琪 孙菲) 9月12日,博兴县永安大街西与博城一路交汇处人山人海,伴随发动机嗡嗡的声音,万中集团董事长周洪祥和益生石油化工有限公司董事长魏树森乘坐直升机到达现场,万人瞩目下博兴天元购物广场火爆开业。

站在人群中除了能够看到商厦——七彩魔方,视线无法平行地穿过人墙,商厦建筑面积近三万平方米,是一家以百货零售、餐饮、娱乐为一体的大型综合购物商场。博兴天元购物广场(万和城店)是万中集团旗下购物广场公

司的处女作,于2014年10月份开工建设,历时11个月完成开业。

就在万人期待开业典礼的时候,万中集团董事长周洪祥和益生石油化工有限公司董事长魏树森乘坐直升机从天而降,引起台下群众的欢呼惊叹,一波惊喜之后,又一重惊喜袭来,9月20日-9月27日期间,凡单票购物满200元,即可抽取天元形象代言人,配奔驰轿车一辆,20辆奔驰轿车每周抽1辆。广场上奔驰车排开阵势,这大手笔让群众的热情更加膨胀,要进商场逛一逛还需要排队,因为商场里早已人满为患,从上午9点

半开业到下午6点钟,天元购物广场的客流量突破5万人,依然还有很多排队也迟迟进不去上商场的人。

天元购物广场总经理周靖伟说:“天元购物广场将秉承以信誉为本,切实维护消费者和供应商的利益这一经营宗旨,以丰富的商品、合理的价格、优质的服务,让广大消费者买得放心,用得安心,退得舒心。”就算得不到奔驰大奖,也可以参加商场的其他活动,9月12日-12月31日期间,凡购物累计满100元,即可凭当日购物小票领取大米一袋。



万中集团董事长周洪祥在开业典礼上致辞。

《滨州通史》初稿或今年出炉

共100万字,分四大卷,现已进入合稿及最终修改阶段

本报9月13日讯(记者 王晓霜 通讯员 刘宝德) 12日,《滨州通史》合稿暨第三届点论论坛会议召开,来自滨州文化史学界的十余名专家、学者就《滨州通史》编纂工作展开热烈讨论。据了解,历经4年时间,《滨州通史》四大卷内容分别完成,现在进入合稿以及最终修改时期,有望在年底前完成出版。

《滨州通史》分先秦、秦汉魏晋南北朝、隋唐五代、宋金元、明清、民国六大部分,共110万字,配有历史图片数百张,分四大卷本出版。它系统全面地阐述远古至1949年滨州各个不同历史时期的政治、经济、文化、社会发展变化过程,用“通纪”、“典志”、“列传”三个板块展现,是一部全面系统记载滨州延续发展的史书。滨州市文

联主席李象润介绍,自从2012年《滨州地域历史文化通览》初稿完成之后,马上就启动了《滨州通史》的编撰工作。以他自己为主,召集了张基地、李沈阳、王凤翔、侯玉杰、刘宝德、张卡、王剑、李观伟、徐清刚、张永军等十余位专家学者参与了编撰、修改。“我们对滨州市先秦至新中国成立前的历史做了一个系统全面的梳理和记载,可以说这部通史集结了这些文史专家学者们所有的心血。而通史的编撰将填补滨州市没有通史的历史文化空白,对文化滨州建设发挥积极的推动作用。”

目前,《滨州通史》已经各自完成六部分的内容编写,12日召开的座谈会也已顺利合稿。“现在是集中修改时期,预计再有2-3个月的时间就可以准备出版了。”李象润说。

相关链接

滨州评出十大历史文化名人

社会发展也是文化发展的标志和动力,为服务滨州、宣传滨州,讲好滨州故事,弘扬历史文化,滨州市历史文化研究会《滨州通史》编写组为庆祝滨州市撤地设市十五周年,从《滨州通史》涉及的268个历史人物中,集体评选出10个较有影响的历史文化名人,以彰显黄河三角洲这片沃土深厚的文化底蕴和悠久的历史渊源。

记者了解到,《滨州通史》中涉及到历史文化名人有268人,完全展示不可能也没有必要。这十大历史文化名人是经充分研究、专家论

证、多轮遴选出来的。时间跨度是先秦时代至1949年建国前出生,涉及政治、军事、文学、教育、艺术等领域。这十大历史文化名人分别是孙武(兵圣如烛,思想千古)、伏生(尚书再造,上古文脉)、范仲淹(先忧后乐,名相风采)、杜受田(清代帝师,廉吏齐家)、展子虔(画圣游春,风气之昭)、吴式芬(金石玺文,封泥肇研)、东方朔(诙谐贤良,汉赋东方)、游百川(激浊扬清,乱世贤吏)、蒋少游(建筑大师,建作绝伦)、董永(卖身葬父,孝感天地)。

本报记者 王晓霜

见义勇为先进分子接受赠书领优待证

本报9月13日讯(通讯员 吴军 记者 王领娣) 9月11日,全市举行《滨州市见义勇为人员优待证》暨《情义滨州》——见义勇为先进事迹编一书颁发仪式,8名受市级以上表彰的见义勇为代表现场获赠优待证、接受赠书。市委政法委、市交通运输局、市旅游局、市见义勇为基金会负责人出席会议并为见义勇为代表颁发优待证、赠书。

《情义滨州》一书主要记载了近年来滨州市涌现的一批见义勇为为积极分子的先进事迹,旨在通过大力宣传激发见义勇为者的光荣感和自豪感,唤起更多人投身到见义勇为行列。

据了解,为见义勇为人员办理优待证,提供优惠,是由市综治办、市交通运输局、市旅游局、市见义勇为基金会联合开展的一项重要活动,主要发放对象是自成立市见义勇为基金会以来,受到市委政法委、市综治办、市见义勇为基金会以上表彰的见义勇为人员。此次共有79名见义勇为人员获颁《滨州市见义勇为人员优待证》,凭证可享受在滨州市城区范围内免费乘坐城市公交车,在滨州市范围内免费游览政府投资的旅游景区和公园景点。

新生受阅



12日上午,滨州行知中学举行了2015级高一学生军训检阅仪式,共计24个方队、1400余名高一学生参加。仪式上,滨州武警支队的教官们还带来了搏击操表演,赢得阵阵掌声。

本报记者 代敏 摄影报道

慰问老人



9月12日是第16个“世界急救日”,12日上午,滨州市红十字会党组书记、常务副会长刘卫堂,副会长姜凌红,滨城区副区长、红十字会会长马书花,常务副会长吕晓慧带领红十字志愿者来到滨城区市西办事处南杨老年公寓,为他们送去棉被、毛毯、花生油等慰问品。本报记者 张牟幸子 通讯员 庄艳 摄影报道

挂失

李增泉、毕美燕同志的建起重司索信号工证件丢失,证号为鲁M032014000269和鲁M032014000268,声明作废。山东滨州建安集团有限责任公司

滨州市科普美术家协会成立大会召开,于泽海为首届主席 用艺术形式播撒科普的种子

本报9月13日讯(通讯员 邢双燕 记者 郝运红) 13日,滨州市科普美术家协会成立大会召开,大会选举于泽海为第一届科普美术家协会主席。同时,山东书画学会研究生院滨州分院揭牌。

会议审议通过了《滨州市科普美术家协会章程》,选举产生了第一届科普美术家协会组织机构,并举行揭牌仪式。大会选举于泽海为主席,孙兆俊、王黎明、李庆海、张向军、王艺军、张金举、郭立民、安君、张立平

为副主席。

新当选的科普美协主席于泽海说,科普美协的发展,要立足服务于社会,服务于文化交流,服务于科学普及,多组织公益、科普下乡、书画艺术交流、展览等活动;始终坚持“二为”方向和“双百”方针,积极开展艺术学术性研究,带领大家努力创作出一批人民群众喜闻乐见的优秀作品,为滨州市科普事业发展和文化繁荣做出应有的贡献。

滨州市科普美术家协会

是在滨州市科普战线的,以从事科普创作为主要任务的精英团队,是以在广大青少年学生和其他相关社会人群中传承、弘扬中国书画艺术,以发展滨州市科普美术艺术为目标,本着“自愿、义务”的原则自愿结成的非营利性社会服务组织,也是以科学性、艺术性为基础,为科普事业提供更加广泛的、全面的宣传渠道的重要力量。

市科协主席赵敏静说:“市科普美协的成立,不仅是贯彻

《中华人民共和国科学技术普及法》和《全民科学素质纲要》的需要,更是丰富广大群众业余生活,提升科学的审美观念,加强社会各界联系的需要”。科普美术家们要充分发挥自己的想象力,将科普和艺术有机结合,播撒科普的种子,宣传科学、文明、健康的生活方式和精神理念,在“润物细无声”的普及和教化中,让滨州市广大人民群众,增强科学素质,了解科学知识,树立科学思想,弘扬科学精神。

沾化4路段16日启动区间测速

在LED大屏进行交通违法行为信息实时发布

本报9月13日讯(通讯员 张云梓 记者 杜雅楠) 日前,记者在沾化公安分局交警大队了解到,自9月16日起,沾化辖区内新增的4段区间测速路段和1处固定式交通技术设备正式启动管理,沾化交警提醒广大交通参与者在重要行车路段减速慢行,避免危险。

9月9日,滨州市公安局沾化分局发布《关于新增区间测速路段和测速设备的公告》。记者了解到,为有效遏制车辆超

速行驶违法行为,确保道路交通安全,预防交通事故,依据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规,沾化境内近日新增4段区间测速路段,全程72.37公里。在205国道499KM+750M小开河卡口至513KM+720M邱家卡口长度为13.97公里,小型车限速80km/h,大型车限速70km/h;海天大道11KM+600M清风一路卡口至滨化海源卡口路段长度为26.7公里,大、小型车限速

60km/h;312省道70KM+800M下河卡口至84KM+800M罗家卡口路段长度14km,小型车限速70km/h,大型车限速60km/h;237省道55KM+800M苏家卡口至73KM+500M万家卡口长度为17.7km/h,小型车限速70km/h,大型车限速60km/h。四个路段均为双向测速。

此外,在312省道71KM+600M魏家桥卡口设置1处固定式交通技术设备,小型车限速70km/h,大型车限速60km/h。

交警介绍,区间测速是在同一路段上布设两个相邻的监控点,基于车辆通过前后两个监控点的时间来计算车辆在该路段上的平均行驶速度,并依据该路段上的限速标准判定车辆是否超速违章,同时在LED大屏进行交通违法行为信息的实时发布,以对违法车辆进行告知及警示更多的车辆。记者了解到,区间测速将于公告发布之日起7日后(9月16日)将对有关交通违法行为进行管理。